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skeet mellem den 11te «ogs24de Marts; men 
Sogneforstanderskabet« har under 24de-Marts 
erklærets at ingen Jndsigelse ser skeet mod Valg- 
listerne, og at det alene efter egen Tilskyndelse, 
da Folketællingslisterne« vare indkomne, har 
opført disse Mænd. kDisse sto Ting, Sogne- 
forstanderskabets Erklæring af 24de Marts og 
Skolelærer Just홢s Skrivelse, a"t idetmindste de 
6 Personer have henvendt sig personlig til 
Sogneforstanderskabet mellem 11te og 24de 
Marts og forlangt sig optagne paa Listerne, 
og den med Skrivelsen fulgte Erklæring fra 
de 4 Personer 홢홢 begge disse Ting kunne ikke 
være Sandhed. Man kan nu tænke sig, a t  
Skolelærer Just har skrevet udensat -have cons- 
fereret med»Sogneforstanderskabet,« eller ogsaa 
kan han have confereret med Sogneforstander- 
skabet, men skrevet Noget; det ikke har sagt. 
J  saa Fald maa det blivekhantj der staaer-til 
Ansvar. i Har han confereret med-Sognefor- 
standerskabet og skrevet iOvereensstemmelse med 
Conferencen, har Sogneforstanderskabet den 
29de October selv med rene og«klare Ord er- 
klæret, at det, der er paategnet paa Valglisten 
den 24de Marts, er Urigtigt og Usandfærdigt; 
thi de to Ting ere aldeles stridende mod hin- 
anden. Nu staaer her i Svaret, at dette 
Møde af Sogneforstanderskabet var afholdt paa 
lovlig Maade, hvorved maa forstaaes, at det 
var afholdt i Medhold af Valglovens-Bestem- 
melser. Forsaavidt det er« Tilfældet, maa 
Sogneforstanderskabets Protokol " være tilført 
denne Kjendelse; thi det er udtrykkelig bestemt 
i Valgloven, at dette skal skee. 홢Det vil altsaa 
ved nærmere Undersøgelse kunne vise sig, om 
virkelig en saadan Kjendelse til den Tid »har 
været tilført Sogneforstanderskabets Protokol. 

Efterat Sagen stod saaledes, maatte Ud- 
valget jo komme meget i Tvivl om, hvorledes 
det skulde stille sig. En Jndstilling var det 
pligtigt at gjøre til det ærede Thing, men da 
det var uvist, om Sogneforstanderskabet havde 
erklære-i noget «Usandt den 24de Marts eller. 
den 29de October, ansaae Udvalget; for at 
komme paa det Rene med, hvorledes det for- 
holdt sig, en videre Undersøgelse nødvendig; 
men efter den Maade« hvorpaa der var -blevet 
svaret -paa det første Brev» nemlig paa noget 

ganske Andet; end der svar blevet spurgt om, 
knndessmaisikke vente-at faae noget nyt Svar, 
som man kunde holde sig-til. Man overraskedes 
endnu mere i Udvalget ved at faae et nyt 
Brev fra den samme høitærede Øvrighed i 
Frederikssund. Dette var tilskrevet ham af en 
Mand, der- kalder sig Becker. Der var Ingen 
af Udvalgets Medlemmer, der kunde sige, hvem 
denne Becker var. Han skriver, at han med- 
deler Auditenr Brix sdensi Brevet indeholdte 
Oplysning ifølge Herr Hellmers Anmodning. 
Herr Hellmer maa, naar man tager Valglisten 
for Kyndby og Krogstrups Commnne forjsig, 
antages at være Formand for Sogneforstander- 
skabet; thi han har som saadan paategnet, at 
Valglisten har været fremlagt, .og hvor Sogne- 
sorstanderskabets Underskkift findes, har han 
underskrevet -soxn» den første af Medlemmerne « 
Naar. der« altsaa fra Sogneforstanderskabet 
fremkom Oplysning om Commnnens Valglister, 
var det Udvalgets ligefremme Pligt at optage 
denne Oplysning mest sin-Undersøgelse. Denne 
Oplysning gaaer imidlertid Tid-paa, at Kyndby- 
Krogstrnp Sogneforstanderskab ogsaa har gjort 
sig skyldig i-en lilovlighed. Det er nu mærke- 
ligt, at Meddelelsen stammer fra Sognefor- 
standerskabets egen Formand, at han meddeler, 
at dersom det er urigtigt, hvad der ;er passeret 
med Hensyn til Udesnndby, skal han ikke und- 
lade at oplyse, at det er gaaet ligesaadan til 
hos dem. 홢 Dersom nu denne Becker har skre- 
vet dette Brev uden Anmodning fra Hellmer, 
mener jeg, at han ligesom Skolelærer Just 
maa være ansvarlig for at have erklæret Noget 
som efter Herr Helmers Anmodning, uden at 
det virkelig forholder-sig saa. Er det derimod 
efter Hellmers Anmodning, stiller Sagen sig 
langt værre. Det hedder nemlig i Brevet: 
,,7 Vælgere ere tilforte (til Slutning iidenfor 
Bogstavfolgen), efterat den havde fremligget, og 
efterat de tre Dages frist var udløben. Forstan- 
derskabet meente ikke billigcns at kunne nægte disse 
Mænd det, da de indstændigen forlangte det«. 
Det er mærkeligt, at Sogneforstanderskabet, 
naar en Lov paabyder, hvad der skal iagttages 
for at optages paa Valglisten, og dette ikke er 
skeet, da kan, sige: Vi meente ikke billigen at 
kunne« nægte det, ,da de indstændigen bade 
derom. Naar M tage Valglisten for ds홢 og 
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